Determinación de Parámetros para

Modelo Binomial de Valoración de Opciones
Dada una distribución log-normal para el precio de un activo, los parámetros u y d para el modelo binomial se obtienen a partir de las siguientes ecuaciones:
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Donde 
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es la media de la distribución log-normal para la variable en t y 
[image: image4.wmf]t

s

 la desviación estándar.

En este caso, se obtiene que la probabilidad de riesgo neutral es:
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Alternativamente, puede establecerse:
(1’)
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En este caso, 
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En ambos casos, la selección de u y d resuelven las siguientes ecuaciones, que hacen consistentes los valores esperados y varianza que se obtiene del árbol binomial con la distribución log-normal para el precio del activo subyacente
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